



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4427.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-27 15:32**

Parlex azonosító: **E8ALJ8IC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dudás Róbert (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit kíván tenni a kormány a strandinfláció megfékezésé érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Tudja mennyibe kerül ma egy magyar családnak egy napot eltölteni a Balatonnál? Két év alatt majdnem a duplájára nőtt a pontyszelet és a hasábburgonya, és 50%-kal a hamburger és a hot-dog ára a strandbüfékben. Egy átlagos magyar család két gyerekkel – nem hárommal, ahogyan Orbán Viktor álmodta – két gyerekkel 20.000 Ft-ot hagy ott az ebédre. Ha fagyizni is akarnak, az további 5000 Ft-jukba kerül. 25.000 Ft-nál tartunk és még nem fizettek strandbelépőt, ami vidéken 2000 Ft körül mozog fejenként, és az utazás díja sincs beleszámolva. Hol van a családoknak 40.000 Ft-juk egy vasárnapi strandolásra? Nem nyaralásra, arról már a magyarok többsége rég nem álmodozik. Strandolásra!

A jelenlegi inflációs helyzetben ott tartunk, hogy idén luxus lesz ez a hétvégi program. Nem a tengerparton hűsölni, nem külföldre repülni, hanem elmenni a Balatonra! Soha nem volt még Magyarországon akkora válság, hogy egy átlagos magyar család ne engedhette volna meg magának, hogy a magyar tenger mellett pihenjen egy kicsit. Nem volt ilyen sem a 80-as, sem a 90-es, sem a 2000-es években! Az utóbbi években viszont nyarak telnek el úgy, hogy nem látják a Balatont. Drága a gyerekek táboroztatása, így felváltva veszik ki a szabadságokat a szülők. Drága a fagyis helyi cukrászdákban, így inkább megveszik a boltban. Drága a benzin, drága a strandbelépő, drága a strandbüfében az étel - így ahelyett, hogy a szülő nemet mond a gyereknek egy plusz üdítőre vagy egy strandjátékra, inkább el sem megy. Ennek tudatában menjenek el Önök a nyári szabadságukra, ez legyen a fejükben, amikor az ötcsillagos szállodába megérkeznek külföldön, ez a kép lebegjen a szemük előtt, amikor a svédasztalnál dilemmáznak, hogy szarvashúst vagy kacsát egyenek-e. Tönkretették az országot a gazdasági intézkedéseikkel. Ha van még lelkiismeretük, hallgassanak rá,

tegyenek valamit az élelmiszerárak, és a strandbelépők csökkentése érdekében.

Ne kelljen egy átlagos magyar családnak több hónapig spórolnia ahhoz, hogy eljusson a Balatonra nyáron. Egy normális országban ilyen nincs. Pihenésre szüksége van az embernek, az ne csak az Önök kiváltsága legyen.

Épp ezért kérdzem miniszter urat: mit kíván tenni a kormány annak érdekében, hogy a pihenés, a vízparti kikapcsolódás elérhető legyen a magyar emberek számára is?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Dudás Róbert